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Egy Aston Martin a város felett – az Infinity Budapest Hotel **** Superior tetején, a Selva Skybarban.

 

A brit luxus és a trópusi elegancia találkozása: különleges partnerséget jelent be az Aston Martin
Budapest és a SELVA Skybar. A közös cél, hogy egyedülálló, nemzetközi szinten is figyelemfelkeltő
élményt nyújtsanak a város szívében, az INFINITY Budapest Hotel **** Superior ikonikus rooftop
bárjában. Az együttműködés szimbolikus pillanata 2025. szeptember végén érkezik el, amikor a
szervezők egy Aston Martin sportautót emelnek fel az INFINITY Budapest Hotel **** Superior tetejére,
közvetlenül a SELVA Skybar teraszára. Az esemény nemcsak Budapesten, hanem egész Közép-
Európában is egyedülálló, és új szintre emeli a luxus lifestyle élmény fogalmát.

Exkluzív élmény, amely egyesíti a márkákat A Selva Skybar [2] a város egyik legkülönlegesebb
helyszíneként a trópusi hangulatot, a gasztronómiai innováció világát és az exkluzív élményt ötvözi a
budapesti panorámával. Az Aston Martin pedig a brit elegancia, a teljesítmény és a presztízs örök
szimbóluma. A skybaran bemutatkozik a SELVA × Aston Martin Signature Cocktail kollekció, amelynek
különlegessége az Aston Martin emblémával díszített jégtömbés a logóval nyomott koktélhab. A
vendégeket egyedülálló gasztronómiai élmény várja a SELVA × Aston Martin Signature Desszerttel is,
amely a brit tradíciók és a trópusi ízvilág fúzióját kínálja exkluzív tálalásban.
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„A SELVA és az Aston Martin együttműködése a luxus, az innováció és a különlegesség közös értékein
alapul. Hisszük, hogy szeptember 26-án nemcsak egy autót emelünk fel a város fölé, hanem egy új
szintre emeljük a budapesti vendéglátóipari életet is.” – mondta Szemerey-Dániel Dorina, a SELVA
Skybar egyik alapítója.

„Pályafutásom során számos vendéglátóhelyet álmodtam meg és valósítottam meg, de a SELVA
Skybar és az Aston Martinnal való együttműködés szakmai pályám csúcsát jelenti. Egy olyan ikonikus
projekt, amely méltó módon mutatja meg, mire képes Budapest a nemzetközi színtéren.” –
hangsúlyozta Varga Gábor, a SELVA Skybar egyik alapítója.





 „Az Aston Martin mindig is a határokat feszegette – legyen szó formáról, teljesítményről vagy
élményről. A SELVA Skybarral közös projektünk méltó folytatása ennek a hagyománynak.” – tette
hozzá Szlifka János, az Aston Martin Budapest ügyvezetője.
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